FMC2, 2024.1 Prova CFR1.2
(Turma T12 do Thanos) (points: 62; bonus: 0°; time: 627)

Nome:

Osvos
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Regras:

I.
1I1.
ITI.
IV.

VI
VII.
VIII.
IX.

Nao vires esta pagina antes do comego da prova.

Nenhuma consulta de qualquer forma.

Nenhum aparelho ligado (por exemplo: celular, tablet, notebook, etc.).!

Nenhuma comunicacao de qualquer forma e para qualquer motivo.

(Vz) [Colar(x) = —Passar(x, FMC2)].2

Responda dentro das caixas indicadas.

Escreva teu nome em cada folha de rascunho extra antes de usd-la.

Nenhuma prova sera aceita depois do fim do tempo—mesmo se for atraso de 1 segundo.

Provas violando as restrigoes de escolha nao serao corrigidas (tirarao 0 pontos).

Definigao. Seja f : A — A um endomapa num conjunto A. Chamamos fixpoint da f
qualquer z € A tal que f z = .

Boas provas!

1Ou seja, desligue antes da prova.
2Se essa regra nao faz sentido, melhor desistir desde ja.



16) I
Explique porque a F': a X a X § — a X 8 X «a definida pela
F (a,d’,b) = (a,b,a)

nao serve para estabelecer o isomorfismo a X a X f = a x X a.
RESPOSTA.

Deveria existyy wevrsa da & Cosdere, ok:i=N -1
Superhna £ possuw L-imerso, |

LOgo Se:')a G LolxoxBe— i xPxa t.q. Gof = 4.

Loge (o0, &2, *) (G-A (o =)= G(F (0,62,40)=G (O %, 0)

G (F(0,0,%)) =(0FN0,0x) = (0,0,4),
Logo 1) =0. Convadic3o.
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n

(15) R Escolha uma das R1, R2

R1. Seja b: N — N definida pelas

b(0) =0
(ﬂg b(1) =1
b(n) =b(n—1)+b(n—2), paratodon > 1.

Mostre que visto como sistema de equacoes na incognita b hd no maximo uma resolucao.
R2. Seja f: A — A. Demonstre a afirmagao:
x é um fixpoint da f <= para todo n € N, x é um fixpoint da f".

DEMONSTRACAO DA A & R

=) Por WARCSo.,
BiSE: Jcbx—_'\dx-x,
PASSS IND.- Sefa k 44,
) . W
P \Kpowv\' da f

(ae: 'ggkx = H‘J(\‘>x
£ (£
(&=, 7
Temos x g’\x‘x:’w*‘vb & f° (_(V\'\p) 1)
Mg f"’- fof <£oid) ~f.
Logo X ‘)(‘l)(i\)d\r\\‘ da 1[ .

Spm f,4°N—R tq, (9.
Por '\V\ckrgé’o.

BAsE f0 = g0:Cae 0= 0y
BASE £ 2 g - Simiar, =

PAssO INDUTIND. Se‘}'a k>t tq. f’ g
Concordam WOs kA e k-1
Qe b £ e + § G
=g (-1 v 30
< q 3
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(15 T

Usando apenas as (_, ), [-|_], (+), (-) como primitivas, defina sem pontos a fungao
fN—=N
fo=2a%+ 2.

Tente ficar fiel na sua intensao e definir fun¢oes auxiliares interessantes (se tiver).
DEFINIGAO.

JC = C+-\ ) <CU~bQ) Ao\hb\Q\> ;«:ﬁ“‘é 1: &( :‘AN

douvble R —N

Cooe N — H dovble = &) GNA
= . ° \ D DN — N
cwoe = () e Lid, squary R

16) F

Sejam conjuntos X e Y, f: X =Y, e ACXeBCY.
F1. Demonstre: A C f~1[f[A]] & B D f[f~![B]].
DEMONSTRACAO.

Seda c €N.
Logo fac (K.
Logo e f[{(A).

Logo fx -

Se\’)a e {_\ [Bl -- Assim ;[x e um memofo arbitidnio de LR,

F2. Mostre que, em geral, nao podemos concluir as
A= ff[A]) B = f[f'[B]].

RESOLUGAO.

(orsidere. X
FLECOYY - 51y = (1,23

FUITs=10) - @

S6 isso mesmo.
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